Ceoiicmea u cpaghuk pynkuuu
CUHHYC

Matematuka. 1 Kypc.
[lo yuebHuky LLI.A.AnnmMoBa

Jpo3noBa CBeTiiaHa AJEKCaHIPOBHA,
yuurenb MareMatuku [ bOY AO CIIO «ActpaxaHckuit
KOJUIEZK CTPOUTEIBCTBA U SKOHOMUKI



Jermnus PJUSMUITRU




Ha3oBuTe oyHKUMN, TLaUKN KOTOPBLIX

LLU\/IIDIIUWfi(Dﬁpa)KQWWMKe} LIl N
[pacpyk yHKUMM Y = SINX MOXKHO MOJSTYYUTb
CABUIOM rpaduka yHKLUUn y= COSX BAOJIb OCU

abcuwmce BripaBo Ha = eouruy

®)y =cosx e y=cos(x-T)=sinx




[MocTpoenune rpagpuka yHKUMM )y = SInx ¢
MPUMEHEHNEM TPUFOHOMETPUYECKOIO Kpyra

LHIeCTb KJ1eTOK
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2 Ocb cuHycoB

CozfaHue wwabsioHa rpadpuka pyHKUMN

Y = Sinx ] |
sin) = () e ”
- Sin -1
Sin 5= .
sin(-r) = 0 2
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QyHKYUA NpuHUMaem nosioxXumesibHble
BHaBHamaim v epaaaans{ 0+21k; m+217k),

rmaeyHaapeaspRaIT2 (T RTri#E21kk) ke /2.




3adaua 1. Halimu 8ce KOpHU ypasHeHus Sinx= %,
npuHaonexauwue ompesky [-1; 21].
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— n1=1 =717-1T =
X1=arcsin 5 3 X2=1T1T 5




3adaya 2. Haumu ece peweHuUs HepageHcmea
sinx<% , NnpuHadnexauwue ompesky [-11; 21T].

Omeem: xe [-11; T) ( r2m]
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Kakum Boripocam 6bi/1 NocCBsILLEH YPOK?
Hemy Hay4ynnncb Ha ypoke?

841. BblyynTtb cBOMNCTBA (DYHKLUMMN Y=SinX

BbirosiHnTh 3aaanHus: N°O 724(2,3), N9 725

[loBTOpUTB rpeobpal3oBaHus rpaukoB YHKLUNN

BbirnosiHuTe 3agaHme N° /729



